
 

 

 

 

ATA N° 013/2014 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a décima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da 

Ata Nº 012/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, 

sendo aprovada por todos. Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de 

Lei n° 1315/2014 . O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão. O Sr. Vereador  Ereneu 

José Bogoni cumprimenta o Sr. Presidente e demais colegas e fala que este projeto está se 

adequando a Legislação Federal, que é uma função muito importante para a sociedade 

sendo a  favor do mesmo. A Sra. Vereadora Nelci Gentilini, cumprimenta o Sr. Presidente e 

demais colegas e fala que já trabalhou nesta função de Agente  Comunitário de Saúde, e 

fica feliz por ver esta categoria de trabalhadores serem valorizados pelo trabalho que 

desenvolvem junto aos munícipes e se coloca a favor do mesmo. O Sr. Vereador Almir José 

Fornari faz os cumprimentos ao Sr. Presidente e aos demais colegas, e fala que este projeto 

é uma conquista de anos de trabalho e lutas que a categoria vem desenvolvendo, e ressalta 

que estes servidores são os intermediários entre a Unidade Básica de Saúde e as famílias 

do município, e que agora estão sendo reconhecidos nacionalmente, sendo a favor da 

aprovação deste projeto. O Sr. Presidente coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por 

todos.  O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n°1316/2014. 

O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão. O Sr. Vereador Ereneu José Bogoni fala que 

é muito importante este incentivo, pois cerca de 90% das famílias de produtores rurais 

desenvolve esta atividade em suas propriedades, e solicita que diante da possibilidades 

estas sementes fossem adquiridas dentro do município, e ainda ressalta que seria muito 

importante se houvesse a  possibilidade deste incentivo ser maior do que os  30% 

ofertados no presente projeto, e se coloca a favor do mesmo. O Sr. Presidente concorda 

com o Colega vereador Ereneu José Bogoni quanto ao incentivo de adquirir as sementes 

dentro do município, mas ressalta que as sementes devem ter boa procedência, e ser de 

qualidade. O Sr. Vereador Almir José Fornari fala que o objetivo deste incentivo é ofertar  



 

 

 

 

 

sementes de boa qualidade, com inspeção e certificação do órgão competente, evitando 

desta forma um gasto de recursos financeiros do órgão público sem os resultados 

esperados pelos produtores rurais, que é desenvolvimento sádio e produtivo das sementes  

forrageiras. Sr. Presidente coloca o projeto de lei em votação, sendo aprovados por todos. 

O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e convida à todos para a próxima 

Sessão a ser realizada no dia 25 de agosto às dezoito horas e trinta minutos.  Eu, secretária 

da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos 

conformes foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 11 de agosto 

de 2014. 

 


